
VENTE DU Dimanche 04 Décembre 2016

1 . 1 Btle Château Tourney, Haut-Médoc Cru Bourgeois 1992
1 Btle Château Belfort, Médoc 1978 (Bas Goulot)
1 Btle Château Pey de Pont, Médoc Cru Bourgeois 1994
1 Btle Château Rieu de L'Ormeau, Lussuc Saint Emilion 1995
1 Btle Château La Vallée Montagne, Saint Emilion 1983 (Légèrement 
bas)
1 Btle Château Roc de Mouchet, Montagne Saint Emilion 1982 (Haute 
épaule)
2 Btles Château Haut La Croix, Grave 1989 (Bas goulot)
1 Btle Château La Rose Laurent, Bordeaux sup. 1991 (Très légèrement 
bas)

40 / 50

2 . MAGNUM CHAMPAGNE, A.ROTHSCHILD 10 / 15

3 . 1 btle CHAMPAGNE ROSE, CHARLES HEIDSIECK, 1964 5 / 10

4 . 1 btle GEWURZTRAMINER, HUGEL, 1967 10 / 15

5 . 1 btle CLOS FONTINDOULE, G.GROS, 1985, Montbazillac
1 btle CHATEAU DE CRUZEAU, 1985, Graves Léognan, 375cl

5 / 10

6 . 1 btle RICHEBOURG, CUVEE JEAN GROS, 1970, 
VOSNE-ROMANEE

230 / 270

7 . 1 btle RICHEBOURG, CUVEE JEAN GROS, 1970, 
VOSNE-ROMANEE

230 / 270

8 . 1 btle RICHEBOURG, CUVEE JEAN GROS, 1970, 
VOSNE-ROMANEE

230 / 270

9 . 2 btles Château FOMBRAUGE 1969 Grand Cru Saint Emilion 5 / 10

10 . 2 btles Château FOMBRAUGE 1969 Grand Cru Saint Emilion 5 / 10

11 . 1 btle CHATEAU CHAUVIN, HENRI ONDET, Villars et Fils, 1959, 
Grand Cru Classé St Emilion

10 / 15

12 . 1 btle CHATEAU CHAUVIN, HENRI ONDET, Villars et Fils, 1959, 
Grand Cru Classé St Emilion

10 / 15

13 . 1 btle CHATEAU LA GURGUE, VILLARS ET FILS, 1958, Margaux 10 / 15

14 . 1 btle DOMAINE THOMAS MOILLARD, 1988, 1er cru 
Nuits-St-Georges, Clos de Thorey
1 btle C.PARROT, Nuit-St-Georges, VSR (very special reserve), non 
datée

20 / 25

15 . 1 btle DOMAINE J.FAIVELEY, 1961, Nuits Saint Georges
1 btle DOMAINE J.FAIVELEY, 1966, Chambolle-mussigny

25 / 30

16 . 1 btle COMTE A. DE LA ROCHEFOUCAULD, 1959, ???ion, Beaune. 
1 btle COMTE A. DE LA ROCHEFOUCAULD, cuvée des Carmes, 
Chambolle-Mussigny.
1 btle COMTE DE LA ROCHEFOUCAULD, 1969, MOREY SAINT 
DENIS. 

45 / 50
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17 . 1 btle CHATEAU CONE TAILLASSON, SABOURIN FRERES, 1970, 
Premières cotes de Blaye
2 btlesHATEAU LES PRINCESSES DE SABOURIN, 1974, Bordeaux. 
1 btle LES HERITIERS DU CRUSQUET-SABOURIN, Premières cotes
de Blaye.

15 / 20

18 . 1 btle CONFRERIE DES CHEVALIERS DU TASTEUR, 1951, LA 
ROMANEE

15 / 20

19 . 1 Magnum CHATEAU FOURCAS HOSTEN, 1975, Listrac, 
Haut-Médoc.

10 / 15

20 . 1 btle DOMAINE ??? 1973 Morey et fils Chassagne Montrachet
1 btle CHATEAU RIGAUD, 1995, Puisseguin-Saint-Emilion. 
1 btle LA CLEDE (cuvée prestige), 2002, Bordeaux.

25 / 30

21 . 1 btle Vaucher père et fils à Nuits Saint Georges, 1991, 
Chassagne-Montrachet.
1 btle Vaucher père et fils à Nuits Saint Georges, 1991, Pommard. 
1 btle Vaucher père et fils à Nuits Saint Georges, 1992, Saint Aubin. 

30 / 35

22 . 4 btles CHATEAU VIEUX PLANTIER, 1988, Côtes de Bourg. 15 / 20

23 . 5 btles CHATEAU VIEUX PLANTIER, 1990, Côtes de Bourg.
1 btle CHATEAU VIEUX PLANTIER, 1990 Côte de Bourg

30 / 35

24 . 1 btle CHATEAU PONTAC FAURE 1991 Margaux.
4 btles LE CELLIER DE CUBZAC, 1990, St Emilion. 

15 / 20

25 . 1 btle CHATEAU NEUF DU PAPE, VINCENT CHANRON, 1991 10 / 15

26 . 1 btle O DU MOULIN, 1991, Sauterne 15 / 20

27 . 1 btle TOKAJI ASZU, 3 puttonyos, 1975, (alcool hongrois).
1 btle TOKAJI ASZU, 3 puttonyos, 2002.

20 / 25

28 . 1 btle RIVESALTES VIEUX (6 ans d'âge), Cave de Cases de pene, non 
datée.

10 / 15

29 . 1 btle CHATEAU L'ESTELLE, 1990, Bordeaux. 
1 btle CHATEAU FONTARABIE, 1998, Premières côtes de Blaye

10 / 15

30 . 3 btles  DOMAINE DE VINCENT, 2000, Fronsac. 15 / 20

31 . 5 btles DOMAINE DUSEIGNEUR, 1989, Lirac. 25 / 30

32 . 5 btles CHATEAU LE POURCAUD, 1989, Bordeaux. 20 / 25

33 . 5 btles CHATEAU PRINCE LARQUEY, 1988, Bordeaux supérieur. 25 / 30

34 . 12 btles CHATEAU TARBY, HENRI MAIRE, 1990, Bordeaux. 50 / 55
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35 . 3 btles BORDEAUX RICHETERRE, HENRI MAIRE, non datée. 
7 btles PRINCE DE GRIMALDIER, HENRI MAIRE, 1988, Bordeaux.

40 / 45

36 . 5 btles DOMAINE DE PRIEURE, 1987, Bourgogne. 30 / 35

37 . 7 btles CHAUMONTEY, HENRI MAIRE, non datées, Bourgogne. 30 / 35

38 . 9 btles SEILLANCES, HENRI MAIRE, 1987, Bourgogne 45 / 50

39 . 12 btles CUVEE DES SEPT PAPES, HENRI MAIRE, 1990, Côtes du 
Rhône.

35 / 40

40 . 6 btles CUVEE DES SEPT PAPES, HENRI MAIRE, 1990, Côtes du 
Rhône.
6 btles LES PIERRES CHAUDES, HENRI MAIRE, non datée, Côtes 
du Rhone.

35 / 40

41 . 12 btles DOMAINE DE LA CROIX D'ARGIS, HENRI MAIRE, 1988, 
Arbois rouge vermeil. 

60 / 65

42 . 10 btles DOMAINE DE MONTFORT, HENRI MAIRE, 1988, Arbois. 50 / 55

43 . 6 btles DOMAINE DU SORBIEF, HENRI MAIRE, 1988, Arbois, Rubis
de coteaux
6 btles CAVE DU BAILLY D'AVAL, HENRI MAIRE, 1984, Arbois. 

60 / 65

44 . 3 btles BARON DE GARDENAY, HENRI MAIRE, non datées, Arbois
7 btles FREDERIC BARBEROUSSE, HENRI MAIRE, Arbois, non 
datée. 

50 / 55

45 . 1 btle USSY LE VIF, HENRI MAIRE, 1988, Corail vif, cotes du Jura. 
1 btle DOMAINE DE GRANGE GRILLARD, HENRI MAIRE, non 
datée, 
1 btle BLANCHE FERME, HENRI MAIRE, 1981, Arbois rouge 
chatoyant. 
1 btle  LES ANGES, HENRI MAIRE, 1987, Arbois corail tendre. 
1 btle USSY LE VIF, HENRI MAIRE,  1989, Rouge feu, cotes du Jura. 

25 / 30

46 . 1 btle BUZET TRADITION, 1993, Les vignerons de Buzet. 3 / 5

47 . 1 btle DOMAINE DE LA LOUVIERE 1993 Pessac 10 / 15

48 . 1 btle CHATEAU PESSAN, 1987, Vin de Graves Jean Médeville et fils.

1 btle CHATEAU FORT LIGNAC, 1998, Haut Médoc. Fort et Pradère. 
1 btle CHATEAU LAVAUD LA MARECHAUDE, 1990, Lalande de 
Pomerol. 

25 / 30

49 . 1 btle NICOLAS VERDIER, 1999, Saumur-Champigny. 
1 btle DUCS DE GASCOGNE, 1989, Madiran. 
1 btle CHATEAU LE CHENE DE LA GRAVE, 1991, Haut-Médoc. 
1 btle LES COTES D'OLT PARNAC LOT, 1977, Cahors. 

20 / 25
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50 . 1 btle  CARTE NOIRE TURSAN, 1994. 
2  btles  ARMAND WILLER, 2009, Riesling. 
1  btle  BANYULS, non datée, Bogoraze-quinta. 
2  btles  LA TOUR DES JACQUES, 1990, Moulin à vent. 
1  btle  BOURGOGNE PINOT NOIR, 1990, Christian LEBAUPIN. 
1  btle  DOMAINE DE LA GIRARDRIE, 1999, Saumur, Falloux et fils.
1  btle  DOMAINE LA PEYRIERE, 1995, Corbières. 
1  btle  PRIEUR DE SARMENAC, 1999, Corbières. 

45 / 50

51 . 3 btles  EDOUARD VIGNERON " Histoire de Livarot ", 1990, 
Bordeaux. 
3 btles  Beaujolais commémoratif 50ème anniversaire du jour J, 1993. 
Jolies 

15 / 20

52 . 1 btle DOMAINE DE GAGNEBERT 1993 Anjou Village.
1 btle EGRI BIKAVER, ERLAUER STIERBLUT, 1996
3 btles  château Gaillardet, Côte de Castillon , Grand vin de bordeaux, 
1995
1 btle château Gaillardet côte de Castillon,  grand vin de bordeaux, 
1994. 
2 btles château Gaillardet, côte de Castillon, grand vin bordeaux, 2000
2 btles cuvée Chamvermeil ", vin de table, A. Chamvermeil, maison 
fondée en 1923
1 btle château haut lengranne, Saint Emilion , 1989

35 / 40

53 . 3 Btles Cuvée "Héritage " de la Tour de By ( la cuvée Prestige ) 2010 70 / 80

54 . 6 Btles Les Hauts de Pez Saint-Estèphe 2010 CBO 75 / 85

55 . 12 Btles La Tour de By Médoc 2009 150 / 170

56 . 9 Btle La Tour de By Médoc 2006 90 / 100

57 . 5 Btles Léo de la Gaffelière Saint-Emilion second vins La Gaffelière 
2006

50 / 60

58 . 4 Btles Château Montrose Saint-Estéphe 2004 240 / 260

59 . 4 Btles Château Cos d'Estournel Saint-Estéphe 2004 270 / 280

60 . 3 Btles Château Pichon Comtesse de Lalande Pauillac 2004 200 / 220

61 . 1Btle Pichon Longueville Baron 2004 75 / 80

62 . 1Btle Château Léoville Barton Saint-Julien 2002 50 / 60

63 . 2 Btles Château Cos d'Estournel Saint-Julien 1999 130 / 150

64 . 4 Btles Château Clos de l'Oratoire Saint-Emilion GCC 1995 120 / 130

65 . 2 Btles Château Lagrange Saint-Julien 1995  (étiquettes tachées, tout est
lisible)

70 / 80

66 . 2 Btles Prieuré-Lichine Margaux 1995 70 / 80
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67 . 2 Btles Beau Soleil Pomerol 1994 + 1Btle Saint Georges Saint-Emilion 
1997

20 / 30

68 . 2 Btles Labegorce Margaux 1993 + 1 Btle Martinens Margaux 1993 35 / 45

69 . 2 Btles Jean Voisin "Cuvée Amédée Chassagnoux" St-Emilion GC 1988
(étiquettes tachées et abimées)

25 / 30

70 . 1Btle La Fleur du Mayne Pomerol 1986 15 / 20

71 . 1 Mg Rieussec Sauterne 
(étiquette très abimée, reste pour le millésime le "5" à la fin et par 
conséquent, supposé 1995 ou 1985)

65 / 70

72 . Lot de 11 Btles comprenant:
2 Btles Franc Maillet Pomerol 1985 (étiquettes tachées, capsules léger 
abimées)
1 Btle Pontet St-Emilion 1985 LB
2 Btles Château Fontmarty Pomerol 1985
1 Btle Destieux St-Emilion GCC 1985
1 Btle Fonplégade St-Emilion GCC 1985 (étiquette tachées)
2 Btles Vieux Rivalon St-Emilion 1985 (étiquettes abimées)
2 Btles Badette St-Emilion GC 1985 (étiquettes abimées)

80 / 90

73 . 1Btle Nenin Pomerol 1984 (Légèrement Bas) 15 / 20

74 . 9 Btles Suduiraut Sauterne 1984 (étiquettes tachées) 360 / 380

75 . Lot de 11 bouteilles comprenant:
2 Btles Beauregard Pomerol 1983
2 Btles La Fleur du Roy Pomerol 1983
2 Btles Mauvezin St-Emilion GCC 1983 (étiquettes tachées, abimées et 
1 TLB)
1Btle Château Laroze St-Emilion GCC 1983 (étiquette léger tachée)
2 Btles Château La Rose Pourret St-Emilion GC 1983
1 Btle La Grace Dieu Les Menuts St-Emilion 1983
1 Btle Laroque St-Emilion GC 1983

185 / 195

76 . 3 Btles Lafaurie Peyraguey Sauterne 1983 (étiquettes tachées) 120 / 130

77 . 1 Btle Léoville Las Cases Saint-Julien 1982 260 / 280

78 . 3 Btles comprenant 1 Btle Lascombes Margaux 1982 (étiquette léger 
tachée)
1 Btle Château La Tour de Bessan Margaux 1982
1 Btle La Grace Dieu Les Menuts St-Emilion GC 1982

100 / 110

79 . Lot de 9 bouteilles comprenant:
3 Btles Rocher Beauregard Pomerol 1981 (dont 1 TLB, 1 LB et 1 
mi-épaule)
1 Btle Nenin Pomerol 1981 (étiquette tachée)
2 Btles Rauzan Segla Margaux 1981 (dont 1 TLB)
3 Btles Curé Bon St-Emilion GCC 1981

110 / 120
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80 . Lot de 4 bouteilles comprenant:
3 Btles Tour du Seme St-Emilion GC 1981
1 Btle Baron Fleurus St-Emilion 1981 (LB)

35 / 40

81 . 1 Btle Château Certan de May Pomerol 1980 et 1 Btle La Clotte 
St-Emilion GCC 1980

40 / 50

82 . 2 Btles Prieuré Lichine Margaux 1979 (dont 1 LB)
1 Btle Branaire Duluc Ducru Saint-Julien 1979 ( TLB, étiquette tachée)

70 / 80

83 . Lot de 4 Btles comprenant:
1Btle Château Garreau Lalande de Pomerol 1979
3 Btles Villemaurine St-Emilion GCC 1979 (étiquettes tachées)

50 / 60

84 . Lot de 5 bouteilles comprenant:
3 Btles Plince Pomerol 1978 (TLB)
2 Btles Pindefleurs St-Emilion GCC 1978 (dont 1 LB)

70 / 80

85 . Lot de 4 bouteilles comprenant :
3 Btles Haut Segottes St Emilion GC 1978 (LB)
1 Btle Guadet Saint Julien St-Emilion GCC 1978 (TLB)

40 / 50

86 . Lot de 5 bouteilles comprenant: 
3 Btles Cardinale Villemaurine St-Emilion GC 1978 (dont 1 TLB et 1 
LB)
2 Btles Monte Cristo St-Emilion 1978 (TLB)

50 / 60

87 . 3 Btles Trimoulet St-Emilion GCC 1978 (LB) 30 / 40

88 . Lot de 3 Btles Du Thailhas Pomerol 1975 LB et 1 Btle Cadet Bon 
St-Emilion GC 1975 (LB)

50 / 60

89 . 2 Btles Gruaud Larose Saint Julien 1975 (dont 1 mi-épaule) 100 / 120

90 . 1 Btle Château du Thailhas Pomerol 1974 (LB)
3 Btes Grand Pontet St-Emilion GCC 1974 (dont 2 LB et 1 mi-épaule)

40 / 50

91 . Lot de 1 Btle Peyreau St-Emilion GC 1973 (LB, étiquette tachée)
1 Btle La Dominique St-Emilion GCC 1973 (étiquette tachée, abimée)
2 Btles Moulin du Biguey St-Emilion 1973

40 / 50

92 . 3 Btles Château Montrose Saint-Estèphe 1972 (dont 2 TLB et 1 LB) 120 / 130

93 . Lot de 4 bouteilles comprenant:
1Btle La Clotte St-Emilion GCC 1972
3 Btles La Sablière St-Emilion 1972 (LB, étiquettes très tachées)

30 / 40

94 . 2 Btles Lascombes Margaux étiquettes tachées 1970 (TLB et LB) 50 / 60

95 . 1Btle Clos l'Eglise Pomerol 1970 (LB) 30 / 40

96 . Lot de 3 bouteilles comprenant:
2 Btles Grand Pey Lescours St-Emilion GC 1970 (mi-épaule)
1 Btle Tour du Pas St-Georges-St-Emilion 1970 (LB)

30 / 40
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97 . 1 Btle La Fleur du Mayne Pomerol 1969 (LB) 15 / 20

98 . 3 Btles La Tour de Mons Margaux 1967( dont 1 TLB et 1 mi-épaule) 60 / 70

99 . Lot de 3 bouteilles comprenant:
1 Btle Gazin Pomerol 1967 (LB moins)
2 Btles Fonplégade St-Emilion GCC 1967( LB dont 1 sans millésime, 
supposé 67)

50 / 60

100 . 1 Btle Château Haut Brion Pessac Léognan 1965(6 cm, capsule léger 
abimée sur le dessus)

215 / 225

101 . Lot de 7 bouteilles comprenant:
1 Btle Verdignan Haut Médoc 1964 (TLB, étiquette tachée et léger 
abimée)
1 Btle La Bassonnerie Pomerol 1964 (mi-épaule)
1 Btle Cadet Piola St-Emilion GCC 1964 (mi-épaule moins, capsule 
trouée)
1 Btle Trapeau St-Emilion 1964 (étiquette abimée)
1 Btle De Pressac St-Emilion 1964 (mi-épaule, capsule découpée)
2 Btles Vieux Guinot St-Emilion GC 1964 (dont 1 LB et 1 basse)

90 / 100

102 . 4 Btles La Cour Peyreau St-Emilion 1964 (TLB, étiquettes très sales, 
poussiéreuses, abimées)

30 / 40

103 . Lot de 4 bouteilles comprenant:
3 Btles Clos des Jacobins Saint-Emilion GC 1962 (LB/MB et une avec 
trace de colle)
1 Btle La Fleur Montagne Saint-Emilion 1962 (TLB)

100 / 120

104 . 1 Btle Tertre Daugay St-Emilion GCC 1958 (colerette millésime léger 
abimée  )

60 / 70

105 . 1 Btle Léoville Las Cases Saint-Julien 1945 (mi-épaule +, étiquette 
léger tachée sinon belle)

330 / 350

106 . 1 Btle Château Clos Fourtet Saint-Emilion 1943 (basse, très au dessus 
du bas de l'épaule, étiquette patinée par le temps)

40 / 50

107 . 1 Btle Malescot Saint Exupéry Margaux 1940 (superbe niveau, étiquette
léger tachée et léger abimée)

150 / 160

108 . 1 Btle Château Le Vallon mise Hanappier Haut Médoc 1937 (mi-épaule 
+)

30 / 40

109 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Morgon Marcel Lapierre 2015
2 Btle Moulin à Vent Louis Tête 2014
1 Btle Brouilly Les Fiefs de l'Abbaille 2005

50 / 60

110 . Lot de 6 bouteilles:

2 Btles Côtes du Roussillon Village Mas Karolina 2012
2 Btles Côtes du Rhône Domaine de Crève Coeur 2012
2 Btles Cairanne Domaine Armand 2006

40 / 50
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111 . 12 Btles Saint-Véran Domaine Cordier 2014 120 / 130

112 . 6 Btles Mâcon-Fuissé Domaine Cordier 2014 45 / 55

113 . 12 Btles Mâcon " Clos de la Maison " Domaine Cordier 2015 80 / 100

114 . 9 Btles Rully blanc " La Barre " Domaine Ninot 2015 80 / 90

115 . 11 Btles Rully rouge " Chaponnière " Ninot 2014 100 / 120

116 . 9 Btles Mercurey 1er Cru " Les Crêts " Domaine Ninot 2013 110 / 120

117 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge " Cuvée du Plessis " (Côte blonde) Domaine 
Barge 2013

240 / 260

118 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge " Cuvée du Combard " Domaine Barge 2014 260 / 280

119 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge " Les Elotins " Domaine Billon 2013 240 / 250

120 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge " Les Elotins " Domaine Billon 2013 240 / 250

121 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge Domaine Burgaux 2014 240 / 250

122 . 12 Btles Côte-Rôtie rouge Domaine Burgaud 2013 240 / 250

123 . 6 Btles Côtes du Rhone rouge Domaine de Crève Coeur 2012 30 / 40

124 . Non venu

125 . 12 Btles Condrieu blanc " La Solarie " Domaine Barge 2014 280 / 300

126 . 12 Btles Condrieu Domaine Pichon 2015 260 / 280

127 . 11 Btles Viognier Domaine Pichon 2015 75 / 80

128 . 18 Btles Saumur-Champigny " Terres Chaudes " Thierry Germain 2014 225 / 235

129 . 18 Btles Sancerre blanc Reverdy 2015 135 / 145

130 . 12 Btles Sancerre rouge Reverdy 2014 90 / 100

131 . 24 Btles Sancerre blanc Cherrier et Fils 2015 180 / 190

132 . 24 Btles Sancerre rouge Cherrier et Fils 2013 180 / 190

133 . 6 Btles Chiroubles Domaine des Terres du Dessus 2014 35 / 40

134 . 6 Btles Morgon " Les Grands Cras " Domaine Ruet 2014 35 / 40

135 . 18 Btles Bandol rouge Domaine Ray-Jane 2013 180 / 190

136 . 12 Btles Bandol rouge Domaine de la Bastide Blanche 2014 120 / 130



VENTE DU Dimanche 04 Décembre 2016

137 . 12 Btles Bandol rosé Domaine de la Bastide Blanche 2015 100 / 120

138 . 6 Btles Bandol rouge Domaine de Terrebrune 2012 75 / 85

139 . 17 Btles Bandol blanc Domaine de Terrebrune 2014 170 / 180

140 . 1 btle Château Latour 1er Grand Cru Classé 1990 400 / 450

141 . 1 btle Château Latour 1er Grand Cru Classé 1990 400 / 450

142 . 1 btle Château Latour 1er Grand Cru Classé 1990 400 / 450

143 . 1 Btle Château Haut Brion Cru classé 1987 200 / 240

144 . 1 Btle Château Haut Brion Cru classé 1987 200 / 240

145 . 1 Btle Château Haut Brion Cru classé 1987 200 / 240

146 . 1 Btle Château Haut Brion Cru classé 1987 200 / 240

147 . 1 Btle Château Haut Brion Cru classé 1987 200 / 240

148 . 6 Btles Château Haut Brion Grand Cru Classé Pessac Léognan 2001 
CBO

1 900 / 1 980

149 . 6 Btles Château La Fleur Pétrus  Pomerol 2004, CBO 750 / 800

150 . 1 Btle Château Pétrus Pomerol 2000 2 900 / 3 400

150 B . 1 Btle Château Pétrus Pomerol 2000 2 900 / 3 400

150 T . 1 Btle Château  Pétrus Pomerol 2008 1 800 / 2 000

151 . 1 Btle Château Pétrus Pomerol 1983 1 000 / 1 200

152 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1982
1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1989
1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1990
1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1995
1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1996
1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 2002

705 / 805

153 . 2 Btles de Bordeaux Cos d'Estournel Grand Cru Classé Saint-Estèphe 
1989

200 / 250

154 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1990 130 / 140

155 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1990 130 / 140

156 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1990 130 / 140
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157 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1995 110 / 120

158 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1995 110 / 120

159 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1995 110 / 120

160 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1996 100 / 120

161 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1996 100 / 120

162 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 1996 100 / 120

163 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 2002 65 / 75

164 . 1 Btle de Bordeaux Cos d'Estournel GCC Saint-Estèphe 2002 65 / 75

165 . 1 Btle de Bordeaux Chateau d'Yquem Lur Saluce 1984 170 / 190

166 . 1 Btle de Bourgogne Clos de Vougeot GC Henry Reborseau 2002 75 / 85

167 . 3 Btles de Bourgogne Clos de Vougeot GC Henry Reborseau 2002 225 / 235

168 . 1 Btle de Bourgogne Clos de Vougeot GC Henry Rebourseau 2005 65 / 75

169 . 3 Btles de Bourgogne Clos de Vougeot GC Henry Rebourseau 2005 195 / 205

170 . Lot de 3 bouteilles comprenant:
1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rebourseau 1997
1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rousseau 1999
1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rebourseau 2005

245 / 255

171 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rousseau 1999 80 / 90

172 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rousseau 1999 80 / 90

173 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rousseau 1999 80 / 90

174 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rebourseau 2005 90 / 100

175 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rebourseau 2005 90 / 100

176 . 1 Btle de Bourgogne Chambertin GC Henry Rebourseau 2005 90 / 100

177 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1988 350 / 450

178 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1989 300 / 400

179 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1990 310 / 350

180 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1988 350 / 450

181 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1988 350 / 450
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182 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1988 350 / 450

183 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1989 300 / 400

184 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1990 310 / 350

185 . 1 Btle de Champagne Krug Vintage 1990 310 / 350

186 . Coffret Philippine CBO 1999 comprenant:
1 château Clerc Milon
1 Mouton Rothschild
1 château d'Armailhac

400 / 420

186 B . 1 Btle Château Mouton Rothschild GCC Pauillac 1990 280 / 300

186 T . 1 Btle Château Mouton Rothschild GCC Pauillac 1990 (étiquette 
abimée)

250 / 260

187 . 1 Btle Château Mouton Rothschild GCC Pauillac 1997 
1 Btle Château Mouton Rothschild GCC Pauillac 1998
1 Btle Château Mouton Rothschild GCC Pauillac 1999
Les 3 en CBO

950 / 1 000

188 . 6 Mg Château Haut-Marbuzet GCC Saint-Estèphe 2005 CBO 600 / 650

189 . 1 Mg Château Léoville Poyferré 2nd CC Saint-Julien 2006 110 / 120

190 . 1 Mg Château Léoville Poyferré 2nd CC Saint-Julien 2006 110 / 120

191 . 1 Mg Château Léoville Poyferré 2nd CC Saint-Julien 2006 110 / 120

192 . 1 Mg Château Léoville Poyferré 2nd CC Saint-Julien 2006 110 / 120

193 . 1 Mg Château Léoville Poyferré 2nd CC Saint-Julien 2006 110 / 120

194 . 2 Btles Domaine Didier Charavin Vin doux naturel rosé 2009 5 / 10

195 . 1 Btle de Vin des Bastide Cote de Gascogne
1 Btle Château des Nauves Bordeaux Rosé 2009
1 Btle Vieux Bordeaux 2003
1 Btle Château des Nauves Bordeaux Rosé 2012

15 / 20

196 . 1 Btle de Beaujolais Village 2005
2 Btles de Beaujolais Village 2007
1 Btle Pascal Durant Saint -Amour 2011

15 / 20

197 . 6 Btles Clos de l'Abbaye, Saumur blanc 2003
1 Btle Vieux Clocher Châteauneuf du Pape 2005

25 / 30

198 . 4 Btles Clos du Roi, Beaune 1er Cru 1994
1 Btle Clos du Roi, Beaune 1er Cru 2001 Dufouler

50 / 60

199 . 2 Btles Beaune Cent Vigne, 1er Cru 1997 Dufouler 25 / 30



VENTE DU Dimanche 04 Décembre 2016

200 . 1 Btle Belin,Volnay Tastevinage 1995
5 Btles Château Chambolle Musigny Misserey 1997

100 / 110

201 . 3 Btles Clos de la Chanière, Pommard 1er Cru 1995 45 / 50

202 . 4 Btles Domaine  Millot Meurseult 1er Cru La goute d'Or 2004 60 / 70

203 . 2 Btles Château Belin, Vosne Romanée 1996 30 / 40

204 . 1 Mg Bordeaux Vieille Vigne de Jean-Luc Malori 2005 5 / 10

205 . 3 Btles de Gewurztraminer 2007 et 1 Btle de 2005 25 / 30

206 . Lot de 6 bouteilles comprenant:
3 Btles de Beaujolais Village 2011
1 Btle de Morgon 1999
2 Btles de Morgon 2000

25 / 30

207 . 1 Btle de Champagne Platinum 2009 15 / 20

208 . 3 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru les Champeaux 1996 40 / 50

209 . 6 Btles Domaine du Grand Ormeau, Lalande de Pomerol 2001

210 . 6 Btles Château Fleur des Ormes, Lalande de Pomerol 2000

211 . 6 Btles Vieux Château Pelletant GC Saint Emilion 2006

212 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château des Moines, Lalande de Pomerol 1998
1 Btle Château Negrit, Montagne Saint Emilion 1998
1 Btle Château Capet, Fronsac 1988
1 Btle Château Langlais, Puisseguin Saint Emilion 1996

15 / 20

213 . 6 Btles Château Tour Maillet Cru Classé Pomerol 1995 70 / 75

214 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Beaumard 2009
2 Btles Château Penau Laplagne 2006
2 Btles Château Pavillon Ferrand 2004

15 / 20

215 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Bonneau 1996
3 Btles Château La Truffe 2001
1 Btle Château Saint Louis du Bosq Cru Classé Saint-Julien 1993

55 / 60

216 . 6 Btles Château Maillet, Pomerol 2007 CBO 70 / 80
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217 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Roc de lussac (cuvée des druides) 2000
1 Btle Château Castel Viaud 2000
1 Btle Château Haut Giraude 2000
1 Btle Château La Tuilerie des Combes 2000
1 Btle Château Vieux Brandard 2000
1 Btle Château Grand Barail 2000

20 / 25

218 . 6 Btles Château du Pavie Macquin GCC Saint-Emilion 2005 900 / 1 000

219 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Vieux Château Pelletan 2000
1 Btle Château Bayard 2001
1 Btle Château Tour Pas Saint Georges 2001
1 Btle Château Grand Rigaud 1989

30 / 35

220 . 6 Btles Château Beausejour 2010 20 / 25

221 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château De Faise 1993
2 Btles Château Vieux Brandard 1995
1 Btle Château Peyreblanque 2001
1 Btle Château Mont Du Pressoir 2001

15 / 20

222 . 6 Btles Château Grand Ormeau 2006 20 / 25

223 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château des Moines Lalande de Pomerol  2001
3 Btles Château Haut Giraude Montange Saint-Emilion 1997
2 Btles Château Haut Giraude Montagne Saint-Emilion 1999

20 / 25

224 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Les Vieux Maurins Saint-Emilion 1997
1 Btle Domaine Mont Pressoir Bordeaux supérieur 1997
1 Btle Château Saint Ferdinand Lussac Saint-Emilion 1997
1 Btle Château Puy Rigaud Montagne Saint-Emilion 1997
1 Btle Château Saint Jacques Puisseguin Saint-Emilion 1997
1 BBtle Château Montabret Montagne Saint Emilion 1997

17 / 20

225 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Pavillon Ferrand 2002
1 Btle Château La Garenne 2004
1 Btle Bayard  1995
1 Btle Château Moulin des Laurets 1995
2 Btles La Croix Beauséjour 1998

17 / 20
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226 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château La Rose Pourret 1998
1 Btle Château Negrit 1998
1 Btle Château Bechereau 1998
1 Btle Château Roc de Calon 1998
1 Btle Les Grandes Versannes 1998
1 Btle Château Les Tuileries 1998

25 / 30

227 . 6 Btles Emilia, Lussac Saint-Emilion 2008 25 / 30

228 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

4 Btles Château d'Ambre et d'Or, Sainte Croix du Mont 1989
1 Btle Château d'Ambre et d'Or, Sainte Croix du Mont 1967
1 Btle Château Pacherence 1999

20 / 25

229 . Lot de 6 bouteilles comprenant:
2 Btles Capet 1988
2 Btles Petit Refuge 2005
1 Btle Cadillac 2001
1 Btle Château des Channelles 1999

230 . 6 Btles Montbrun Pomerol 1988

231 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Clos des Moines 2000
3 Btles Château Bechereau 1999
1 Btle Château Castel Viaud 1998
1 Btle Château L'Eveque 1989

232 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Montabret 1997
1 Btle CLos des Moines 1997
1 Btle Château Bechereau 1997
1 Btle Tour Mont D'Or 1997
1 Btle Capet Guillier 1997

233 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Haut L'Amard 2007
1 Btle Château Lagoviniere 2004
2 Btle Château Lagoviniere 2005
1 Btle Château des Landes 2001

234 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Haut Giraude 2000
2 Btles Château des Moines 2000
1 Btle Vieux Brandard 2004
1 Btle Château La Garenne 2000
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235 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Clos Larose 1989
2 Btles Clos Larose 1990
2 Btles Château Roc de Calon 2001
1 Btle Château Saint Paul 2000

236 . Lot de 11 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Negrit Montagne Saint-EMilion 1998
1 Btle Château Saint-Pa.. Lalande de Pomerol 2007
1 Btle Clos des Moines Lalande de Pomerol 2006
1 Btle Château Saint Louis du Bosq, Saint Julien 1993
1 Btle Château Castel Viaud Lalande de Pomerol 2007
1 Btle Château Castel Viaud Lalande de Pomerol 2008
1 Btle Château Haut-Giraude Montagne Saint Emilion 2006
1 Btle Château Castel Viaud Lalande de Pomerol 1998
1 Btle Château Bechereau Lalande de Pomerol 2001
1 Btle Château Chamard Lussac Saint Emilion 2007

237 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Castel Viaud 1999
1 Btle Chapin 1998
2 Btles Enclos de Viaud 1994
1 Btle Château Lavino La Chapelle 1989

238 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Bel Air 1989
1 Btle Château des Landes 2001
1 Btle Château Bechereau 1993
1 Btle Château Bonneau 1995
1 Btle Château Vieux Mougnac 2001
1 Btle Château Beaupuy

239 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Petit Faurie Quet, Saint-Emilion 2004
2 Btles Château La Cabanne Duvigneau, Puisseguin 2004
1 Btle Château Chevrol Bel Air 2004
1 Btle Château Rocher Gardat 2004

240 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château La Planete 2002
2 Btles Vieux Château Haut Bréard 2002
1 Btle Tour Maillet 2002
1 Btle Chevrol Bel Air 2002

241 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Roc de Calon 2000
1 Btle Château Roc de Calon 1999
1 Btle Château Negrit 2006
1 Btle Château Chevrol Bel Air 2000
1 Btle Château Castel Viaud 2000
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242 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Moulin des Laurets 2000
1 Btle Château Vieux Busquet 2000
4 Btles Clos Doumayne 2000

243 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château de Fieuzal 1993
3 Btles Château La Fleur Milon 1990

244 . Lot de 12 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Les Graves de Pompeyrat 2006
1 Btle Château Les Graves de Pompeyrat 2006
1 Btle XL Chardonnay 2001
1 Btle Château Chevalier D'Aumon 1997
1 Btle Château Laforet Pimouguet 2005
1 Btle Château de Bellegarde 1995
1 Btle Château La Croix Dompierre 2013
1 Btle Château Tour de Bellegarde 1995
1 Btle Château La Sabière 2011
1 Btle Château Haut Laulion 2012
1 Btle Château Le Jaugueret 2008

245 . 6 Btles Vieux Château Saint-André 2005

246 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Vieux Bourseau 1989
1 Btle Château Lion Perruchon 2005
3 Btles Château des Graves de Lavergne 1997

247 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Le Jard 1998
1 Btle Château Granins Grand Poujeaux 2000
1 Btle Château Haut Sarpe 1978
1 Btle Segonnes 1993

248 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Haut Sarpe 1978
1 Btle Château Bel Air Marquis d'Aligre 1995
1 Btle Château Giscours 1984
1 Btle Château Bonalgue 1986
1 Btle Château Laniote 1979
1 Btle Château Le Bon Pasteur 1984

249 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Buisson Milon, Pauillac 1998
1 Btle Clos Beauregard 1998
1 Btle Château Tropchaud 1989
1 Btle Château Saint Cricq 1998
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250 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Guibot La Fourvieille 1998
1 Btle Château Les VieuxMaurins 1998
1 Btle Château Petit-Faurie-Quet 1998
1 Btle Château Haut Milon Cuvée prestige 1998
1 Btle Château Lacabanne-Duvigneau 1998

251 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Vieux Château Bayard 1989
1 Btle La Tour d'Or 1997
1 Btle Château de Montabret 1998
1 Btle Clos du Pontet 2005
1 Btle Château Haut Giraude 2004

252 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Le Bosquet 1985
1 Btle Château Le Bosquet 1986
1 Btle Château Capet 1985
1 Btle Château Capet 1986
1 Btle Château De la Rivière 1983

253 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Dumon Bourseau Milon 1992
1 Btle Château Magnan La Gaffelière 1995
2 Btles Château Chantevigne Hut-Caillou 1990

254 . Lot de 5 bouteilles comprenant:

2 Btles Château La Fleur Picon GC Saint-Emilion 1988
1 Btle Château La Rose Trimoulet GC Saint-Emilion 1999
1 Btle Château Tour Puynormond Montagne Saint-Emilion 2000
1 Btle Château La Tour Mont D'Or 1998

255 . Lot de 5 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Pavillon Ferrand Montagne Saint Emilion 2003
1 Btle Château Bel Air Montagne Saint Emilion 2003
1 Btle Château Rocher Gardat Montagne St Emilion 2003
2 Btles Château des Landes, cuvée prestige, Lussac St Emilion 2003

256 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Tropchaud Pomerol 1995
3 Btles Château Gouprie Pomerol 1990

257 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Castel Viaud Lalande de Pomerol 2001
1 Btle Château La Prunerie Lalande de Pomerol 1987
1 Btle Château Bertineau Saint Vincent Lalande de Pomerol 1986
2 Btle Château Haut Caillou Lalande de Pomerol 1990
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258 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château La Planète 2001
1 Btle Château La Planète 2002
1 Btle Château La Planète 2003
1 Btle Château Fleur de Lisse Saint-Emilion 1997
1 Btle Château Clos aux plantes Saint-Emilion 2003
1 Btle Château La Planète 2001, bouchon en cire noire (vendange à la 
main)

259 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Saint Jacques Puisseguin Saint-Emilion 1997
1 Btle Château Puy Rigaud Montagne Saint-Emilion 1996
1 Btle Château Saint Ferdinand Lussac Saint-Emilion 1996
1 Btle Clos des Moines Lalande de Pomerol 1996
2 Btles Château Bechereau Lalande de Pomerol 1996

260 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Bonneau Mont Emilion 2007
1 Btle Domaine Mont du Pressoir Bordeaux sup. 2003
1 Btle Clos Rol de Fombrauge 1996
2 Btles Château Champ des Roy 2007
1 Btle Clos aux plantes Saint-Emilion 2007

261 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Des Moines Lalande de Pomerol 2001
4 Btles Château Gavet-Renaissance GC Saint-Emilion 1995
1 Btle Château Gavet-Renaissance GC Saint-Emilion 1998

262 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Monbrun 1988
1 Btle Château Gouprie 2000
1 Btle Château La Truffe 1999
1 Btle Château La Croix 1985
1 Btle Château Moulinet-Lasserre 1984

263 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château De Font-Murée Montagne Saint-Emilion 2001
1 Btle Château Negrit Montagne 2001
1 Btle Château Peyreblanque Graves 2001
2 Btles Château Le Vieux Chêne Lussac Saint Emilion  2001
1 Btle Château des Landes Lussac Saint-Emilion 2001Cuvée Prestige

264 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Capet-Guillier GC Saint-Emilion 1992
1 Btle Château Grand Mirande GC Saint-Emilion 1988
1 Btle Vieux Larmande GC Saint Emilion 1994
1 Btle Château Rocher Gardat Montagne Saint-Emilion 1986
1 Btle Château Laborie Cote de Castillon 1993
1 Btle Château Bechereau, Montagne Saint-EMilion 1999 cuvée 
spéciale

265 . 6 Btles Château Capet Fronsac 1988 (étiquettes tachées)
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266 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château Le Bosquet Fronsac 2000
1 Btle Château Puy Rigaud Montagne Saint-Emilion 2000
1 Btle Château Des Landes Lussac Saint-Emilion 2000
1 Btle Château Guimbertau Lussac Saint-Emilion 2000
1 Btle Château Bayard Montagne Saint-Emilion 2000
1 Btle Château Bayard Montagne Saint Emilion 2000 cuvée prestige

267 . Lot de 5 bouteilles comprenant:

2 Btles Château La Tour Mont D'Or Montagne Saint-Emilion 1997
1 Btle Château Pavillon Ferrand Montagne Saint-Emilion 2002
2 Btles Château Haut-Pezat GC Saint-Emilion 1996

268 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

5 Btles Château Les Hautes Bordes Cote de Bourg 1998
1 Btle Château Langlais Puisseguin Saint-EMilion 2006

269 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Mazeris-Bellevue Canon Fronsac 2005
1 Btle Château Bellevue Montagne Saint-Emilion 2005
1 Btle Château Beauséjour Puisseguin Saint-Emilion 2005
1 Btle Château Bonneau Montagne Saint-Emilion 2005
1 Btle Château Les Tuilleries Lalande de Pomerol 2005

270 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château de Font-Murée Montagne Saint-Emilion 1996
1 Btle Château Langlais Puisseguin Saint-Emilion 1996
2 Btles Château La Chapelle Montagne Saint-Emilion 1996  (séléction 
Guide Hachette des Vins 2000)

271 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Chevrol Bel Air Lalande de Pomerol 2007
2 Btles Château Gravet Renaissance GC Saint-Emilion 2007
1 Btle Château Franc-Baudron Montagne Saint Emilion 2007

272 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Vieux Brandard Lussac Saint-Emilion 2000
1 Btle Château De font-Murée Montagne Saint Emilion 2000
1 Btle Château Haut-Giraude Montagne Saint Emilion 2000
1 Btle Château Puy Rigaud Montagne Saint-EMilion 2000

273 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

1 Btle Château des Moines Lalande de Pomerol 2007
1 Btle Château des Moines Lalande de Pomerol 2006
1 Btle Château Chevrol Bel Air Lalande de Pomerol 2005
1 Btle Château des Landes Lussac Saint-Emilion, cuvée prestige 2005
1 Btle Château Moulins des Laurets Puisseguin Saint-Emilion 2005
1 Btle Château Rocher-Gardat Montagne Saint-Emilion 2005
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274 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

4 Btles Château Ruat Petit Poujeaux Moulis en Médoc 1981
1 Btle Château Penau Laplagne Puisseguin Saint Emilion 2005
1 Btle Château La Tuillerie des Combes Montagne Saint-Emilion 2004

275 . 6 Btles Château Gramond Listrac-Médoc 2009

276 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

2 Btles Château Chevrol Bel Air Lalande de Pomerol 2000
1 Btle Clos Doumayne Saint-Emilion 2000
1 Btle Château L'Ombrière Pomerol 2000
1 Btle Château Vieux Chantecaille Saint-Emilion 2000
1 Btle Château Haut Girande Montagne Saint-Emilion 2000

277 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Bayard Montagne Saint-EMilion 2000
3 Btles Château Haut Ballet Canon Fronsac 2000

278 . Lot de 6 bouteilles comprenant:

3 Btles Château Bayard Montagne Saint-Emilion 1995
1 Btle Château Vieux Cantenac GC Saint-Emilion 1995
1 Btle Château Saint Ferdinand Lussac Saint-Emilion 1995
1 Btle Clos La Rose GC Saint Emilion 1995

279 . 1 Btle Château Coutet GCC Sauternes Barsag 2007 25 / 30

280 . 1 Btle Château Coutet GCC Sauternes Barsag 2007 25 / 30

281 . 1 Btle Château Coutet GCC Sauternes Barsag 2007 25 / 30

282 . 1 Btle Lafite Rothschild 1967 (Bs goulot, étiquette abimée) 230 / 270

283 . 1 Btle Château Ausonne, 1er GCC "A" Saint-Emilion 2002 350 / 400

284 . 24 1/2 Btles Roumieu Sauternes 2007 180 / 190

285 . 10 1/2 Btles La Fleur La Mothe Médoc 2008 30 / 35

286 . 15 1/2 Btles Château Brondelle Graves Blanc 2012 45 / 50

287 . 12 btles Vieux télégraphe 2001 CBO C9DP 900 / 950

288 . 12 btles Vieux télégraphe 2003 CBO C9DP 500 / 550

289 . 12 btles Vieux télégraphe 2006 CBO C9DP 550 / 600

290 . 12 btles Vieux télégraphe 2006 CBO C9DP 550 / 600

291 . 12 btles Vieux télégraphe 2009 CBO C9DP 500 / 550
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292 . 12 btles Vieux télégraphe 2010 CBO C9DP 650 / 700

293 . 1 Jéroboam Château Laroze Grand Cru Classé St-Emilion 1983  CBO 300 / 350

294 . 1 Jéroboam Château Laroze Grand Cru Classé St-Emilion 1981 (cire 
abîmée)

250 / 300

295 . 6 btles Château Sarenceau Saint Emilion 1998 CBO 50 / 60

296 . non venu 120 / 130

297 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

298 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

299 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

300 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

301 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

302 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

303 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

304 . Carton de 6 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 120 / 130

305 . 2 btles Champagne Louis ROEDERER Brut Premier 40 / 45

306 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

307 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

308 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

309 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

310 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

311 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

312 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

313 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45
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314 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

315 . 6 btles château de Moulin Noir 2006 LUSSAC ST Emilion (1er guide 
hachette)

40 / 45

316 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

317 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

318 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

319 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

320 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

321 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

322 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

323 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

324 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

325 . 12 btles château FOL ESPERANCE 2010 Blay cote de BX 50 / 60

326 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

327 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

328 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

329 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

330 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

331 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

332 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

333 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

334 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

335 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

336 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

337 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

338 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60
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339 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

340 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

341 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

342 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

343 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

344 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60

345 . 6 btles Château SARENCEAU St Emilion 1998 50 / 60


